
Pequena Ovelha 



Materiais 

- Linhas nas cores: Branca, rosa claro, bege e preta - Fibra

- Olhos de segurança - Agulha de tapeceiro

- Agulha de crochê de 2,0 mm - Blush (opcional)

Abreviações 

ch: corrente 

pb: ponto baixo 

aum: aumento 

dim: diminuição 

bob: ponto bobble 

pa: ponto alto 

mpa: meio ponto alto 

pbx: ponto baixíssimo 



*Essa ovelha não é trabalhada em carreiras contínuas, a menos que seja especificada de outra forma.

 Face (Bege) 

Carreira 1: Faça 6 pb no anel mágico (6)  

Carreira 2: aum x6 (12) 

Carreira 3: (aum, pb) x6 (18)  

Carreira 4: (aum, 5 pb) x3 (21)  

Carreiras 5-6: pb em cada ponto de base (21) 

Carreira 7: (aum, 2 pb) x7 (28) 

Carreira 8: (aum, 3 pb) x7 (35)  

Carreiras 9-14: pb em cada ponto de base (35) 

Corte o fio e arremate. 

Com a cor rosa claro faça o nariz e a boca como mostrado na foto da capa e coloque os olhos de 
segurança. 

Cabeça (Branca) 

Carreira 1: Faça 10 pb no anel mágico (10)  

Carreira 2: pb, (bob, pb) repete até o fim da carreira (15) 

Carreira 3: (2 pb,  aum) x5 (20) 

Carreira 4: pb, (bob, pb) repete até o fim (30)  

Carreira 5: pb em cada ponto de base (30) 

Carreira 6: (bob, pb), pb, repete até o fim da carreira (45) 

Carreira 7: (4 pb, aum), repete até o fim da carreira (54) 

Carreira 8: (2 pb, bob), repete até o fim da carreira (54)  

Carreira 9: pb em cada ponto de base (54) 



Carreira 10: (bob, pb, dim) repetir essa sequ~encia até restarem 2 pontos de base para trabalhar, 
após isso faça:  bob, pb (41) 

Carreira 11: pb em cada ponto de base (41) 

Carreira 12: (bob, 2 pb), repetir até o final da carreira(41) 

Carreira 13: pb em cada ponto de base a (41) 

Carreira 14: (bob, pb, dim), repetir até o final da carreira, pb no último ponto (31) 

Corte o fio deixando um longo pedaço para posterior costura. 

Encha de fibra e costure a face na cabeça (Costure através da carreira 14 da face) 

Orelhas (Faça 2, na cor bege) 

Carreira 1: 8 ch, mpa na 2ª ch a contar da agulha, faça 2 mpa na última ch, volte trabalhando mpa 
do outro lado das alças da ch, pbx no primeiro ponto da carreira, 2 ch (14) 

Carreira 2: 2 pa nos próximos 3 pontos de base, 2 mpa no próximo ponto, (aum) x6, 2 mpa no 
próximo ponto de base, (aum) x2, pbx 

Corte o fio deixando um longo pedaço para posterior costura. 

Aplique blush suavemente na parte interna da orelha logo acima do Carreira 1 

Aperte um pouco a ponta da orelha e dê dois pontinhos, essa parte será costurada na cabeça. 

Corpo (Branca) 

Carreira 1: Faça 6 pb no anel mágico (6) 

Carreira 2: aum x6 (12) 

Carreira 3: (bob, pb) no mesmo ponto de base, repetir  até o final da carreira (24) 

Carreira 4: pb em cada ponto de base (24) 

Carreira 5: [(bob, pb) no mesmo ponto de base, pb no próximo ponto], repetir até o final da carreira 
(36)  

Carreira 6: pb em cada ponto de base (36) 



Carreira 7: [(bob, pb) no mesmo ponto de base, 2 pb no próximo ponto], repetir até o final da 
carreira (48)  

Carreira 8: pb em cada ponto de base (48) 

Carreira 9: [(bob, pb) no mesmo ponto de base, 2 pb no próximo ponto], repetir até o final da 
carreira (64)  

Carreira 10: pb em cada ponto de base (64) 

Carreira 11: bob, 2 pb, repetir até o final da carreira (64)  

Carreira 12: pb em cada ponto de base (64) 

Carreira 13: bob, 2 pb, repetir até o final da carreira (64)  

Carreira 14: pb em cada ponto de base (64) 

Carreira 15: bob, 2 pb, repetir até o final da carreira (64)  

Carreira 16: dim, 2 pb, repetir até o final da carreira (48)  

Carreira 17: bob, 2 pb, repetir até o final da carreira (48) 

Encha de fibra. 

Carreira 18: (dim, 2 pb), repetir até o final da carreira (36) 

Carreira 19: (dim, 2 pb), repetir até o final da carreira (27) 

Carreira 20: (dim, pb), repetir até o final da carreira (18)  

Carreira 21: dim em cada ponto de base (9) 

Corte o fio deixando um longo pedaço para posterior costura, feche o buraco com o fecho mágico de 
amigurumi. 

Pernas (Faça 2 na cor bege) 

Carreira 1: Faça 6 pb no anel mágico (6)  

Carreira 2: aum x6 (12) 

Carreira 3: (2 pb, pb), repetir até o final da carreira (18) 

Carreiras 4-5: pb em cada ponto de base (18) 

Carreira 6: (dim, pb), repetir até o final da carreira (12) 



Comece a encher de fibra e vai enchendo aos poucos até o final da perna. 

 Carreiras 7-19: pb em cada ponto de base (12) 

Corte o fio deixando um pedaço longo para posterior costura. 

Com um pequeno pedaço de linha marrom, faça os detalhes do pé como na figura abaixo, insira a 
linha na volta do anel mágico até mais ou menos a carreira 5 ou a que achar melhor, puxe. Repita na 
outra perna. 

Braços (Faça 2 na cor bege) 

Carreira 1: Faça 6 pb no anel mágico (6)  

Carreira 2: aum x6 (12) 

Carreira 3-4: pb em cada ponto de base (12) 

Carreira 5: (dim, pb), repetir até o final da carreira (9) 

Comece a encher de fibra aos poucos enquanto você termina as outras carreiras. 

Carreiras 6-18: pb em cada ponto de base (9) 

Corte o fio deixando um pedaço longo para posterior costura. 

Detalhe do pé. 




